



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**15/2022**

## **Litice vyzvou v semifinále Rakovník**

Poprvé v historii klubu dokázaly litické ženy postoupit do semifinále soutěže a dokonce ze třetího místa. Po čtvrtěčným vítězství nad pražskou Pragou již nic nezměnila ani sobotní těsná prohra s Rakovníkem. S Rakovníkem, který se stane jejich osudem při boji o finále. Litičtí muži mají pozici podobnou. V sobotní utkání v notně omlazené sestavě dokázali porazit Hostivař, která v sobě ještě živila naději na čtvrté místo a tím na semifinále soutěže. Poslední utkání s Rakovníkem již na umístění nic nezmění. Semifinále mají litičtí muži z druhého místa jisté. A čeká je také Rakovník, což bude velkou pikantností v součtu se zápasem žen. Plzeňáci mohou při vítězství nad Rakovníkem pomýšlet ještě na první místo, ale není to reálné. Slavia, která by se tím posunula na druhou příčku, hraje v tomto týdnu dokonce tři utkání, z toho dvě odložená a určitě si minimálně jedním vítězstvím svoji dominanci udrží.

## **Muži Extraliga – hráno 7.5.**

### **HC Hostivař - Plzeň Litice 2:3 (2:1)**

Góly: Sochor 2, Batík

Hráli: Skála, Benda, Čech, Kondrát, Hes, Šesták, Bystřický, Purkart, Beran, Sochor, Gerlický, Batík, Homolka, Malát

Zranění klíčových hráčů litického týmu donutilo trenéry k povolání dalších dorostenců do sestavy. Celá první čtvrtina utkání tomu také odpovídala. Litice prohrávaly a nedařilo se jim soupeře včas zachytit. Ve druhé čtvrtině se již hra srovnala a plzeňský celek začal být postupně i lepší. Přineslo to vyrovnání, ale shodou okolností i vedení Hostivaře z ojedinělého protiútku. Třetí čtvrtina již byla pevně v rukách Litic. Dvěma góly otočily vývoj zápasu a rozhodly o svém cenném vítězství. Hostivař si v posledním dějství chtěla zachovat tvář, utkání srovnat, urputně bojující plzeňský tým jim to však nedovolil. "Myslím, že tým podobné zápasy moc potřebuje. Zvládnout zápas i bez tradičních opor, vlastně se nám rozpadla celá záloha. Po zimním odchodu útoku je to během jedné sezóny citelné. Přesto jsme zápas zvládli. Samozřejmě noví kluci nedosahují zatím kvalit opor, ale musí získávat své osobní i týmové zkušenosti v zápasech, kde průběh není poklidný. A to se dnes stalo", hodnotí utkání litický manažer Václav Čvančara starší.

## **Tabulka:**

<https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-2020-2021-2/>



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Ženy Extraliga – hráno 5.5. a 7.5

### HC Praga Praha - Plzeň Litice 1:2 (0:0)

Góly: Brejchová, Průchová

Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Císlarová, Duchková J., Duchková L., Kožíšková, Lhotáková, Linková, Morová, Průchová, Rutová, Tušlová, Vyletová, Jelenová

Ve čtvrtěční dohrávce nastoupily plzeňské pozemní hokejistky v Praze. Byl to pro ně zásadní zápas pro jistotu umístění v tabulce, Praga byla soupeřící tým, který si dělal zásluku stejnou pozici jako Litice. Kouč Petr Hošek dodává: " Přestože jsem měli semifinále již jisté, chtěli jsem přivést tři body, abychom postoupili ze třetího místa. Na začátku zápasu byly holky trochu nervózní a chvíli jim trvalo, než se dostaly do tempa. Celkový dojem ze zápasu byl ale dobrý a touha vyhrát táhla naše ženy kupředu. Zápas nás stál hodně sil, ale radost po závěrečném hvizdu za to stála".





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 1:2 (0:0)

Gól: Duchková L.

Hrály: Augustinová, Brejchová, Bystřická, Cislerová, Duchková J., Duchková L., Jelenová, Kožíšková, Lhotáková, Linková, Průchová, Tušlová, Vyletová, Morová, Rutová

Poslední utkání soutěže osudem přiválo do Plzně litickým ženám tým Rakovníka. Tým, který potkají v semifinále. Vzájemné měření sil tak dostalo ještě jiný rozměr. Jeden z koučů domácích Petr Hošek utkání hodnotí: "Výsledek utkání už nemohl zamíchat s výsledným pořadím, ale i přesto jsem chtěli doma ukázat co umíme. První poločas byl velice vyrovnaný s několika šancemi na obou stranách. V druhé půlce holky ztrácely síly a nepodařilo se jim proměnit dvě gólové tutovky a soupeř tak urval těsné vítězství 2:1". Pravdou zůstává, že výkon v tomto utkání je zavádějící. Až ostré boje v semifinále ukáží, jak na tom celky jsou. Velkým favoritem je Rakovník.

## Dorostenky -hráno 8.5.

### Rakovník - Litice 1:2 (0:0)

Góly: Šrachtová, Brejchová

Hrály: Linková, Augustinová, Brejchová, Růtová, Bystřická, Lhotáková, Duchková, Cislerová, Šrachtová

V neděli dorostenky odehrály už tento týden třetí náročný zápas, tentokrát za svou kategorii. Dokázaly porazit Rakovník 2:1 na jejich domácím hřišti.

Pro dorostenky byl Rakovník docela vyrovnaný soupeř, proto celá první polovina skončila bez jediného gólu. Na začátku druhé poloviny otevřela skóre Eliška Šrachtová, která dorážela míček smýkaným úderem za záda rakovnické brankářky. O několik málo minut se rozběhla Majda Cislerová směrem ke kruhu a vystřelila čistým úderem k protější tyčce a padl druhý gól. Toto skóre dokázaly udržet po celou třetí čtvrtinu. V poslední čtvrtině byla na dorostenkách vidět únava a značné chyby, kterými propadaly v osobních soubojích. Proto rozhodčí odpískal trestný roh, z kterého inkasovaly litické dorostenky první gól.

Do konce zápasu se držely a bojovaly za vítězství, které nakonec získaly.

D.Vyletová

## Starší žáci - 8.5.

### Rakovník – Litice 0:5 (0:2)

Kordík - Nágr D., Svoboda, Houška, Reischig - Královec, Veselý, Barcal, Bílek - Hofman 3x, Míka 2x, Zimla



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Povinná výhra, popasování se s novými situacemi a pár pěkných akcí. Kluky čekají poslední tři těžší zápasy. Nedostatky jsou, některé věci se u kluků změnit nedají, ale tabulkově patří k nejlepším. A je na nich vidět, že jsou hráči a hrát chuť mají! Tak budeme držet palce...

P.Míka

## **Ml.žákyně v Hradci - 8.5.**

**LTC - Hostivař 0:5**

**LTC - Rakovník A 0:4**

Sestava: Daňsová K., Daňsová V., Bartoňová S., Bartoňová N., Rajchlová, Strejcová, Matoušková, Bubnová, Jiříkovičová.

Hra se přelévala ze strany na stranu, z kruhu do kruhu. Bohužel nám chyběl někdo, kdo by dokázal zakončit. Zato v bráně nás podržela výborným výkonem Sárka Bartoňů. Musíme ale holky pochválit za bojovný výkon.

A. Tušlová

## **Mladší žáci A v Hostivaři 8.5**

**Litice A - Mnichovice 4:5 (2:2)**

Góly: 2x T. Špalek, J. Kokoška, J. Soukup

**Litice A - Hostivař 0:4 (0:2)**

Hráli: Filip Herzog, Dominik Šesták, Tomáš Polák, Michal Doležal, Matěj Burda, Bedřich Polanský, Jáchym Kokoška, Jan Soukup, Tonda Špalek

První zápas proti těžšímu soupeři se povedl. Navázali jsme na to, co se nám na jaře daří, a soupeř z Mnichovic měl až do konce zápasu strach o výsledek. Technicky jsme je zmákli dobře, oni byli trochu lepší fyzicky. Sice prohra, ale jenom o gól. Na podzim jsme s nimi prohráli o deset.

Zřejmě jsme si tím však vybrali všechno chtění a veškerý um, protože v následujícím zápase proti domácí a relativně slabší Hostivaři jsme nečekaně propadli.

Libor

## **Mladší žáci B v Liticích 8.5.**

**Litice B – President 2:6 (0:5)**

Branky: D. Míka, Brada ml.

**Litice B - Kadaň 9:2 (2:0)**

Branky: Kropáček 4, Brada 2, D. Míka 2, Laštovička



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hráli: Jan Hurdzan, Jaroslav Vaňkát, Jan Kovařík, Martin Houdek, Jan Reiser, Šimon Kropáček, Martin Brada ml., Ondřej kroupa, Matyáš Obermajer, Nikolas Kuncl, David Míka, Jakub Laštovička

Mladší žáci B se předvedli na domácím hřišti. První utkání s Presidentem nám však moc nevyšlo. Hlavně 1. poločas jsme hráli trochu ustrašeně a působili jsme nerozehraně. Postupně se však naše hra zlepšovala. Do druhého zápasu jsme vstoupili též vlažně. Hlavně v útoku tomu chyběl důraz v zakončení. Herně jsme měli převahu, ale mnoho akcí končilo špatnou nebo zblokovanou střelou. Postupně jsme se začali lépe prosazovat v útoku a náskok navýšili. Pochvala zasluží Šimon za 4 branky a celý tým za předvedený výkon.

M.Soukup

## Přípravka 8.5. v Mnichovicích

**Litice Žlutí – Hradec Králové 1:8**

Gól: Strejc

**Litice Žlutí – Jičín 2:0**

Góly: Strejc, Houdek

**Litice Modří – Mnichovice A 2:3**

Góly: Houdek 2

**Litice Modří – Kadaň 4:2**

Góly: Strejc 2, Kokoška, Stelzer

### O 4.-6. místo

**Litice Modří – Litice Žlutí 4:5**

Góly: Vorel 3, Stelzer – Kokoška 2, Strejc 2, Houdek

**Litice Modří – Mnichovice B 2:4**

Góly: Strejc, Roshkanyuk

**Litice Žlutí – Mnichovice B 2:2**

Góly: Strejc, Houdek

Turnaj odehráli:

Modří: Jedlička O. (Brankář), Stelzer P., Burda O., Jedlička V., Kopelent

Žlutí: Vorel, Strejc O., Houdek Marek, Kokoška O., Vaňkátová, Roshkanyuk P.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



V neděli 8.5. vyrazilo 11 přípravek vlakem do Mnichovic. Turnaje se zúčastnilo 9 družstev ve 3 skupinách. Po slabším začátku našich týmů obsadili žlutí i modří 2. místo ve své skupině. V zápasech o 4.-6. místo se oba střetli ve vzájemném utkání. Modré gólově táhnul Kuba Vorel, který vstřelil 3 branky, ale nakonec se z vítězství radovali žlutí. Ti v posledním zápase přišli o 4. místo s domácími Mnichovicemi, když v poslední vteřině zápasu neproměnili velkou šanci a remíza stačila na konečné 5. místo.

## Pořadí:

5. Litice Žlutí, 6. Litice Modří

L.Kroupa

## Benjamínci v Kadani 7.5.

Na společné radosti se podíleli: Oliver Ettler, Oliver Suschánek, Klárka Jiříkovičová, Rozárka Soukupová, Matouš Červenka, Vojta Neumayer, Vojta Klement, Tom Steltzer, Ondra Kocour, Matteo Vocciante

S hezkým počasím přišel i další hezký turnaj benjamínků a to v Kadani 7.5. Sluníčko hezky všechny nabilo pozitivní energií a chutí do hry, tak věříme, že to vydrží i do dalšího turnaje

T.Levá

## Nejbližší akce:

**SO 14.5. muži A v 16 s Rakovníkem, muži B s Hostivaří B v 18.15, st.žáci ve 12 s Mnichovicemi**

**Dále ve 14.00 mezistátní utkání Česká republika – Švýcarsko**

**NE 15.5. muži B se Šenkvicemi a dorci v 16 na Hostivaři**